

MJESEČNI PROGRAM



Svibanj 2024.

ponedjeljak, 6. svibnja 2024. u 20 sati

Koncert „STEPBACK“

Promocija albuma Filipa Merčepa, mladog udaraljkaša, jednog od najvršnjih umjetnika na hrvatskoj glazbenoj sceni.

Stepback! - album prvijenac okuplja skladbe koje su obilježile njegovo dosadašnje glazbeno putovanje.

Pripremite se na uzbudljivu glazbenu večer!

Ulaz slobodan. Rezervacije bez numeracije na broj 01 / 66-01-626.



srijeda, 8. svibnja u 20 sati

TRIKO CIRKUS TEATAR ZABORAVI NA DULCINEU

U ZABORAVI NA DULCINEU fluidnu figuru kazališnog klauna

puštamo da kroči tvrdoukoričenim izdanjima kanonske literature. Zaboravi na Dulcineu žanrovski ostaje neopredijeljena izabire u isto vrijeme biti fizički teatar, mjuzikl, govorno kazalište, klaunski cabaret...i još ponešto.

Koprodukcija Triko Cirkus Teatar, CirkPozor i Umjetnička organizacija Canta.

Ulaznice: slobodan ulaz

Tehnička i programska podrška: KUC Travno



četvrtak, 9. svibnja u 20 sati, petak 10. svibnja u 20 sati, subota, 11. svibnja u 20 sati, nedjelja, 12. svibnja u 20 sati

KLAUNSKI FESTIVAL TRIKO CIRKUS TEATAR

JUST WAIT, THE BRAVE JANE, UGO SANCHEZ WANTS TO PLAY, eMe

Cijena ulaznice: 13,00 €

Ulaznice: na blagajni KUC-a Travno i online putem sustava www.ulaznice.hr

Kontakt osoba: Iva Peter-Dragan

Mail: trikocirkus@gmail.com

Tehnička i programska podrška: KUC Travno



petak i subota, 10. i 11. svibnja 10 - 13 sati

OBUCI TRADICIJU – fotografiranje u narodnim nošnjama u čast Gradu Zagrebu

Povodom obilježavanja dana Grada Zagreba, pozivamo zainteresirane da se odazovu na fotografiranje u različitim muškim i ženskim narodnim nošnjama Grada Zagreba i okolice.

Fotografije ćemo obraditi i pripremiti za zajedničku čestitku našem Zagrebu za rođendan!

- broj sudionika je ograničen na 10 osoba po danu
- besplatno sudjelovanje uz prijavu na pirn@pirn.hr



subota, 11. svibnja u 12 sati (točno u podne!)

Koncert

MAMUTICA CLASIC - ZAGREBAČKI SOLISTI

Koncert na platou Mamutice

U sklopu program „Kultura i umjetnost u zajednici“ subotnje jutro na platou osunčat će nam Zagrebački solisti:

Sreten Krstić - koncertni majstor

Krunoslav Marić, Saki Kodama, Zvonimir Krpan, Mislav Pavlin, Davor Philips, Ivan Novinc – violine; Hrvoje Philips, Tajana Škorić – viole; Luka Galuf, Vid Veljak – violončela; Antal Papp – kontrabas

Vidimo se na platou!



srijeda, 15. svibnja u 10.30 i 15.30 sati

GLAZBENA UDRUGA OPUS FESTIVAL DJEČJEG GLAZBENOG STVARALAŠTVA

Festival dječjeg glazbenog stvaralaštva je nacionalni festival na kojem se prezentiraju vrijedni radovi iz izvannastavnih aktivnosti učenika osnovnih općeobrazovanih škola (zaključno sa 8. razredom OŠ).

Ulaznice: kod organizatora
mail: majitak@gmail.com

četvrtak, 16. svibnja u 18 sati

GORDOGAN

XI. Smotra srednjoškolskog dramskog izričaja

U zagrebačkim školama djeluju dramske grupe koje njeguju dramski izričaj stvarajući izvrsne skupne predstave i pojedinačne scenske nastupe.

Svojim angažmanom

učenici i glumci

utjelovljuju autentično bavljenje kazalištem lišenim profita, komercijalnosti i istrošena profesionalizma. Smotra Srednjoškolskog dramskog izričaja Gordogan mogućnost je otvaranja srednjoškolskog kazališta široj publici.

Ulaz slobodan



petak, 17. svibnja 2024. u 18.00h

Završna produkcija dramske radionice B1 „Trakodram“

Predstava: „Budalo pazi kud hodaš!“

Predstava Budalo, pazi kud hodaš! bavi se nasiljem – nasiljem među vršnjacima, nasiljem(zanemarivanjem) roditelja prema djetetu, nasilnim odnosima među bračnim partnerima...

Nastupaju polaznici dramske radionice B1

Dob: 12+

Voditeljica: Doris Dobranić Bakša

Ulaz slobodan

subota, 18. svibnja, 18.00 – 19.30

KULTURKA

Radionica Dizajniram i maketiram pruža inspirativno iskustvo djeci od 10 do 12 godina starosti koji žele istražiti svijet dizajna interijera i produkt dizajna. Kroz interaktivne aktivnosti i praktičan rad, djeca otkrivaju osnove dizajnerskog procesa – od konceptualizacije do stvaranja maketa. Djeca će imati priliku razviti estetiku i kreativno razmišljanje oblikujući makete predmeta i komada namještaja. Radionica potiče suradnju i timski rad te pruža djeci priliku razmjene ideja i zajedničkog rada na projektima.

Cilj radionice je potaknuti dječju maštu i kreativnost te ih potaknuti na razmišljanje izvan okvira kada je u pitanju oblikovanje prostora i predmeta.

Polaznici: djeca

u dobi od

10 do 12 godina

Voditeljica

radionice:

Marija Građević,

dipl. dizajner

Prijave su moguće

na

jelena@kuctravno.hr,

broj sudionika je ograničen (10-15 polaznika).



subota, 18. svibnja u 20 sati

Predstava: Kako ubiti suprugu ili supruga bez suvišnih zašto, Kazalište KNAP

Planetarno popularna komedija Antonia Amurria od rujna na sceni kazališta KNAP.

Kazalište KNAP predstavlja vam 10 najopasnijih i najraširenijih tipova supruga i supruga koji na nas vrebaju na današnjem tržištu kao i gorka iskustva koja svaka normalna osoba s njima može imati.

Ovom urnebesno zabavnom i poučnom predstavom želimo širom otvoriti oči svima koji naivno i zaljubljenom srclaju u brak kao i onim zaljubljenicima koji su u tu klopku već upali.

Ulaznice po cijeni

od 8,00 € /7,00 €

za umirovljenike i

grupe od deset

gledatelja u prodaji na

blagajni KUC-a Travno

i putem sustava ulaznice.hr



nedjelja, 19. svibnja, 11 sati

predstava za djecu: Ružno pače, GK Scena Gorica

Hans Christian Andersen u općepoznatoj bajci otvara općeljudske momente: strah od napuštanja, težnju za prihvaćanjem i strah od odbijanja, potragu za dobrim, a u 21. stoljeću posebno se ističe tema

drukčijosti i drugačijeg.

Ulaznice po cijeni od

4,00 € /3,00 € za grupe

od deset i više djece

u prodaji na blagajni

KUC-a Travno i

putem sustava ulaznice.hr



utorak, 22. svibnja

Galerija KUC-a Travno

Izložba radova polaznika likovne i strip radionice

Izložba se može razgledati do 31. kolovoza radnim danom od 10.00 do 19.00 sati

Ulaz slobodan

četvrtak, 23. svibnja u 11 sati

SMOLA

KUC Travno od 2005. godine organizira Smotru lutkarskih družina – SMOLU, okupljajući na velikoj sceni lutkarske skupine pri osnovnim školama. Projekt je zamišljen kao promotivna manifestacija dječjeg lutkarskog stvaralaštva i umjetničkih osobnosti pojedinca. Ulaz slobodan.



subota, 25. svibnja 10-13 sati

MALA ŠKOLA BAŠTINE – ciklus tradicijskih radionica za odrasle

Radionice su zamišljene kao upoznavanje polaznika s različitim tradicijskim tekstilnim tehnikama i vještinama.

PEČKI VEZ – polaznici će naučiti pečki vez, vrstu veza po pismu. Radionicu će voditi kustosica Muzeja Moslavine Kutina, Silvija Kantolić.

- trajanje 180 min, broj polaznika ograničen

- besplatno sudjelovanje uz prijavu na pirn@pirn.hr



srijeda, 29. svibnja 17 sati

IZLOŽBA UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA GRADA ZAGREBA „ZAGREB U SLIKAMA I SRCU“

U Galeriji Kulturnog centra Travno bit će postavljena izložba likovnih radova učenika nastala na temelju natječaja Osnovne škole Centar za najbolje literarne i likovne ostvaraje učenika osnovnih škola Grada Zagreba na temu: Zagreb u slikama i srcu. Cilj je potaknuti svijest o kulturnoj i prirodnoj baštini grada Zagreba i pružiti priliku učenicima da izraze svoju kreativnost u likovnim i literarnim radovima nadahnutim poviješću i ljepotom našega grada. Izložba ostaje otvorena do 3. lipnja 2024.

srijeda, 29. svibnja 19 sati

AKUSTIČNI KONCERT ULIČNOG ANSAMBLA JEBOTON

Povodom obilježavanja Dana Grada Zagreba planiramo druženje u Parku Travno uz svirku akustičnog uličnog ansambla JeboTon sastavljenog od članova muzičkog kolektiva zagrebačkih bendova istog naziva. Ansambl prati brojna mlada publika i iza njega je mnoštvo uličnih i klupskih svirki. Ponesite dekice i uživajte!

Program su pripremili i realizirali:
Vedrana Prilender (izložbe, koncerti, Gordogan, Smola),
Ljubica Suturović (predstave za djecu i odrasle),
Domagoj Pogačić (Tehnička i programska podrška, poslovna suradnja)
Goran Markovčić (radionice za osobe starije životne dobi),
Jelena Kovačić (radionice za osobe treće životne dobi i edukativno-kreativne radionice za djecu i mlade)
Bojana Poljaković Popović (tradicijske radionice)
Nevenka Sablić (Dan Grada Zagreba)
Promidžba programa i grafičko oblikovanje: Mihaela Živić
Izdavač: Kulturni centar Travno (KUC Travno)
Božidara Magovca 17, Zagreb
Tel.: 01/66 01 626; e-pošta: kuc@kuctravno.hr
www.kuctravno.hr
Za izdavača: Gorana Sojat, ravnateljica

